



По инициативе регионального управления СКР с областным комитетом образования и науки заключено соглашение, призванное повысить эффективность работы в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Защита прав и законных интересов несовершеннолетних, а также профилактика преступлений, жертвами которых становятся дети, являются приоритетными направлениями деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации. Уголовные дела и материалы проверок такой категории всегда стоят на особом контроле. В региональном управлении СКР организована работа специально созданного Консультативного совета, призванного если не искоренить, то существенно минимизировать количество преступных посягательств в отношении несовершеннолетних, своевременно принять исчерпывающие меры к предупреждению такого рода преступности. Кроме того, сотрудники Следственного управления по Волгоградской области регулярно принимают участие в работе Комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. На одном из таких заседаний областной КДНиЗП рассмотрен вопрос о проведении совместных посещений детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под различные формы возмездной опеки. Результатом обсуждения стало заключенное с комитетом образования и науки Волгоградской области соглашение, в котором определен порядок и формы взаимодействия в сфере защиты прав и законных интересов такой категории несовершеннолетних. Данное соглашение предусматривает обмен информацией о попавших в трудную жизненную ситуацию детях, участие сотрудников регионального управления СКР в проверках условий их жизни, а также просветительских мероприятиях для несовершеннолетних и замещающих родителей.

По инициативе аппарата следственного органа в соответствии с этим Соглашением особое внимание будет обращено не только на детей дошкольного возраста, но и на детей, принятых на воспитание в многодетные семьи, в проверках условий жизни, которых также будет принимать участие сотрудник следственного органа.

В настоящее время, подобные соглашения заключаются на муниципальном уровне – между территориальными отделами Следственного управления и главами районных и городских администраций.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1192514>